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Questionnaire	de	la	1ère	réunion	publique	-	lancement	du	PLU

Nombre	de	participants 52

Nombre	de	questions 8

Question	1

1.	Selon	vous,	l’offre	en	logements	répond-elle	aux	besoins	de	la	population	de	Draguignan
?

évaluation

Question	2

2	Quelle	serait	la	priorité	pour	vous	pour	l’offre	en	logements	à	venir	?

choix	unique 	 4	choix

3,2
Moyenne	du	groupe

20%
Des	logements	proches	des
équipements,	des	commerces,	…

18%
Des	logements	abordables	(pas
trop	cher)

20%
Des	logements	confortables
(traversant,	lumineux,	…)

42%
Des	logements	bien	intégrés	dans
l’environnement	(formes	de	bâtis,
espaces	verts,	…)
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Question	3

3.	Dans	le	cadre	des	obligations	de	sobriété	foncière,	pour	construire	des
logements,	quelles	sont	les	solutions	à	privilégier	selon	vous	?

choix	multiples 	 4	choix

Question	4

4.				Selon	vous,	comment	se	situe	Draguignan	sur	la	prise	en	compte	des	enjeux
environnementaux	?

évaluation

Construire	dans	les	espaces	déjà
urbanisés	:	mobilisation	des	dents
creuses	en	ville,	reconstruire	sur

des	espaces	déjà	bâtis

43%

Construire	avec	des	bâtiments	plus
hauts	pour	dégager	des	espaces	de

nature	en	ville
14%

Réhabiliter	les	logements	vacants
ou	insalubres 64%

Transformer	l’usage	d’anciens
bâtiments	(bureaux,	casernes,

bâtiments	administratifs,	friches
industrielles,…)

61%

3,0
Moyenne	du	groupe
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Question	5

5.	Quels	seraient	les	priorités	pour	vous	pour	faire	de	Draguignan	une	ville	durable	?

choix	multiples 	 6	choix

Question	6

6.	Selon	vous,	la	place	de	la	nature	en	ville	est-elle	satisfaisante	aujourd’hui	?

évaluation

Question	7

7.	Selon	vous,	la	commune	de	Draguignan	est-elle	attractive	aujourd’hui	?

évaluation

Une	urbanisation	en	adéquation
avec	les	ressources	du	territoire	:

eau,	biodiversité,	etc.
39%

Le	développement	des	espaces
verts	et	de	la	nature	en	ville	:
squares	de	quartier,	parcs	ou

jardins	publics,	jardins	partagés,
rues	végétalisées,	etc.

49%

Le	développement	des	mobilités
douces	(marche,	vélo,	trottinette,

etc.)	et	des	transports	publics
59%

Le	développement	d’une	ville	des
proximités	:	ville	où	tout	est
proche	et	tout	le	monde	se
rencontre	:	différents	types

d’usages	et	d’usagers	se	côtoient
(voisins/artisans/

étudiants/commerçants/…)

20%

Des	espaces	publics	de	qualité 41%

Aménager	en	limitant	les	ilots	de
chaleur	(multiplier	les	espaces

végétalisés,	installer	des
fontaines/plans	d’eau,	appliquer	un
revêtement	clair	sur	les	nouvelles
aires	de	stationnement	et	voies	de

circulation	…)

54%

2,5
Moyenne	du	groupe

2,8
Moyenne	du	groupe
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Question	8

8.	Quels	sont	les	3	principaux	facteurs	d’attractivité	à	renforcer	:

choix	multiples 	 7	choix

Identité 18%

Patrimoine	et	culture 25%

Agriculture 15%

Equipements	publics 48%

Commerces	et	services 68%

Emplois 63%

Paysages 38%



Benjamin	F.			il	y	a	3	siècles
Tu	me	dis,	j'oublie.	Tu	m'enseignes,	je	me	souviens.	Tu
m'impliques,	j'apprends.

Klaxoon			aujourd'hui
Merci	de	votre	participation.
Vous	voulez	en	savoir	plus	?
+33	(0)2	22	74	06	70
help@klaxoon.com

klaxoon.com


